

招生直通车

省内高校艺术类提前批生源火爆

□晚报记者 张竞晔 实习生 贾元

A 郑州大学

包圆全省美术、空乘专业统考第一名

郑州大学今年在我省提前批次投放了954个招生计划,有本硕连读、国防生、艺术、体育等类别。从考生第一志愿上线的情况看,生源很好。

今年郑大本硕连读专业有临床医学、数学与应用数学、物理学、化学、材料科学与工程、法学等,受到了高分考生的青睐,报考踊跃。该校招生办主任刘建华介绍,今年该校本硕连读专业一志愿上线率达到584%。其中,临床医学7年制的最低录取分数为617分,高出一本线35分,最高分为644分,高出一本线62分。

该校今年的艺术、体育类专业的录取分数都保持在高位,一批专业成绩特别优秀的考生会聚郑州大学。

美术类的专业课平均成绩在268分以上,来自焦作一中的王子豪同学专业成绩为289分,为全省美术专业统考第一名。空乘方向最低分数文科为319分,理科为316分,来自安阳一中的索馨悦同学专业分为372分,为全省空乘专业统考第一名。音乐表演专业的主科成绩最低分数为94分,音乐学专业的最低分数为148分。播音主持方向最低分数文科为469分,理科为505分。体育类专业最低分数文科为567分,理科为566分。

C 河南财经政法大学

热门专业专升本生源火爆

河南财经政法大学招生负责人岳彩军介绍,该校今年艺术类(美术)生源情况整体较好。文科绘画(含国画、油画方向)投档线271分,录取平均分298.4,最低分271,最高分314。艺术设计(含环境艺术、装潢、展示艺术方向)投档线312分,录取平均分322.2,最低分314,最高分346。

理科绘画(含国画、油画方向)投档线283分,录取平均分297.5,最低分286,最高分325。艺术设计(含环境艺术、装潢、展示艺术方向)投档线309分,录取平均分327.1,最低分312,最高分383。

该校专升本招生生源情况火爆,专升本15个专业共录取741名考生,比招生计划多录21人。

15个招生专业中,有14个专业的全省最高分考生报考该校并被录取。6个专业全省高分考生,全部报考该校并被录取。会计学专业全省前167名考生中,有164人报考该校并被录取。财政学专业的全省前86名考生报考该校并全部被录取。金融学专业的全省前35名考生全部报考该校并被录取。

D 河南工业大学

一志愿上线率均超100%

河南工业大学提前批艺术类今年计划在我省招229人,该校招生办副主任张强介绍,今年河工大提前批生源情况整体良好,一志愿上线率均超过100%。其中,播音主持专业文科计划招收44人,第一志愿上线高达561人。

该校艺术类按专业课×60%+文化课×40%,总分从高到低择优录取。

其中,艺术设计专业文科计划招69人,录取最低308.4分,理科计划招29人,录取最低273.6分;工业设计专业文科计划招40人,录取最低303.4分,理科计划招13人,录取最低320.4分;动画专业文科计划招10人,录取最低270.4分,理科计划招3人,录取最低296.8分;播音主持专业文科计划招44人,录取最低376分,理科计划招18人,录取最低374.8分。

B 河南大学

广播电视编导一志愿报考率1180%

艺术、体育类专业是河南大学的特色专业,多年来为河南乃至全国培养了一大批优秀的专门人才,深受广大考生的青睐。今年,该校提前批艺术类专业生源火爆,高分云集,形势喜人。

河大招生办负责人介绍,今年报考该校提前批次的考生生源数量和质量均延续了往年强劲势头,呈现出高分聚集的喜人景象。其中,广播电视编导专业首次招生,第一志愿报考率高达1180%。艺术设计专业、播音与主持艺术专业、绘画专业、音乐表演专业的第一志愿报考率分别高达790%、717%、600%、528%。美术学、音乐学、戏剧影视文学等专业第一志愿报考率也都在300%以上。

由于生源较好,分数线水涨船高,很多专业的录取分数都很高。其中,艺术设计专业最高录取专业分为289分(满分300),播音与主持艺术专业最高录取专业分为364分(满分400),戏剧影视文学专业最高录取专业分为179分(满分200)。体育教育专业今年按照文化课分数从高到低录取,文、理科最低录取文化分数线分别是460分、452分,分别高出省定本科分数线88分、125分。

E 中原工学院

艺术类报考率389%

今年,中原工学院省内艺术类本科投放计划257人(含中外合作办学139人)共11个专业或方向。其中,普通艺术类本科投放计划118人,一志愿过线考生459人,一志愿报考率为389%;中外合作办学艺术本科(代码6119)投放计划139人,一志愿过线考生112人,一志愿报考率为81%。

中原工学院招生处处长苗振青介绍,今年,该校艺术类各专业(除艺术设计空中乘务与空港管理方向理科专业外)录取最低综合分都比去年有所提高,特别是艺术设计(服装艺术设计方向)、艺术设计(环境艺术、视觉传达方向)、播音与主持艺术和广播电视编导专业提高幅度更大,播音与主持艺术和广播电视编导专业录取的文化分接近500分。

艺术设计(服装艺术设计方向)投放计划9人,合格考生67人,一志愿报考率为744%,录取文科最低322.4分,理科最低323.4分。播音与主持艺术投放计划10人,合格考生33人,一志愿报考率为330%,录取文科最低377分,理科最低375.8分。广播电视编导投放计划10人,合格考生45人,一志愿报考率为450%,录取文科最低317分,理科310.5分。

中招试题太难太灵活,有教师预测今年的分数线“不乐观” 省示范高中分数线可能会降到500分 市示范高中分数线在480分至490分之间

省示范高中的分数线降10分是正常的

“我们综合了市区四五所初中学校的中招考试成绩,今年每个分数段上集中的考生并不多,分数拉得比较开。”

昨日,在分析了各种因素之后,市区一些热点初中的教学副校长、初三班主任等有经验的老师对市区普通高中的录取分数线有更详细的预测意见。“今年高中录取分数线是升是降,受到影响的因素比较多。”市区一所热点初中的副

校长说,综合各方数据,几所热点初中的一致意见是省级示范性高中的录取分数线预计降10分左右比较合理。

据这位副校长介绍,他们综合了郑州三中、郑州八中、郑州五十一中、郑州五十七中等中学的初三考生的考试成绩,结合考生们填报的高中志愿,再综合高中的招生计划等数据,得出了这个预测结论。

除了“中招考试试题的难度较大、考生的分数比去年低一些”这个因素外,今年不少省示范高中都不同程度的扩招,也会使录取分数线相应有所降低。

“处于第一梯队的省示范高中,比如省实验中学、郑州一中、郑州外国语中学、郑州十一中等学校,录取分数线比去年降10分左右。”这位副校长说,其他省示范高中的分数线或许会降十几分。

省示范高中的最低录取线可能会降到500分

“出现这样的情况,和今年第一批次录取学校实行双志愿填报的政策有比较大的关系。”市区一所热点中学的副校长分析,第一批次录取学校可以填报第一志愿和第二志愿,如果第一志愿录取不了,再参加第二志愿的录取,这种方

式让更多成绩好的考生敢填报省示范高中的名校,“冲一冲”。

在这种情况下,会使好学生多集中在名校,而使处于下风的省示范高中录取不到更多的高分考生。“会造成‘贫富’分化,拉开差距。”

市示范高中录取分数线最大降幅达50分

过他们学校的分数线,因此降低了学校的录取分数线。

同时,一些市示范高中今年也相应地扩招了一至两个班的学生,差不多有50~100人的扩招计划。如果以10分为一个分数段,今年每个分数段上集中的考生并不多,这样就会相应地降低市示范高中的录取分数线。

“还有一个因素,以前省示范高中不能招非郑州市区户口的考生,今年的政策变了。”这位负责人说,比如一些省示范高中的“天明班”、“创新班”,非郑州市区户口的考生也可以报考,也会录走高分考生。

“综合以上各种因素,我们预测今年的录取分数线会降到480~490分。”

还有一些有经验的初三年级长、班主任认为,省示范高中的录取分数线可能出现在500分左右,而去年省示范高中的录取分数线最低的是525分。也就是说,省示范高中今年的录取线降幅最大可达25分。

受影响的不仅仅是省示范高中,一些市示范高中的负责人表示,他们的录取分数线会受到更大影响,降幅会更大。“我们学校甚至可能会降40~50分。”一位市示范高中的校长说。

这位校长分析,省示范高中今年扩招的人数比较多,校本部加上分校、国际班,扩招人数超过1000人,而其中会有500人左右的分数超

今年市区普通高中的录取分数线会是多少?这是考生和家长比较关心的问题。昨日,一些有经验的初中教学副校长、初三年级长认为,今年省示范高中降10分的可能性很大,而录取分数线最低可能在500分左右。“因为中招试题太灵活了。”

晚报记者 张勤
实习生 贾元

物业管理招标公告

金荣盛景源项目位于郑州市金水区,田园路,总建筑面积106767.54平方米。现公开招选前期物业管理公司。投标单位资格要求:

- 1.具有独立法人资格,具备一级资质的物业服务企业;
- 2.必须通过房产行政主管部门资格预审的物业服务企业;
- 3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合建设部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标;
- 4.总公司独立在管住宅项目2000万平方米以上;五年以上类似项目的物业管理经历的物业服务企业。

投标报名及招标文件领取时间:2011年7月11日-2011年7月15日
招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间
联系电话:0371-67889731

招标人:河南德升置业有限公司
2011年7月11日